

Туристическая романтика

Курсанты ВПК «Ястреб» города Арамилы покоряют вершины Уральских гор

Недавно завершилась их первая экспедиция к Жигаланским водопадам и плато Кваркуш.

– Самое разнообразное и красивое четырехдневное путешествие проходило на автомобилях высокой проходимости на Северный Урал к Жигаланским водопадам протяженностью более 600 км и к плато Кваркуш с подъемом на Вогульский камень, откуда открывается самый красивый вид на Главный Уральский Хребет, – рассказыва-

ет Виталий Анатольевич Хабибов, руководитель ВПК.

Маршрут проходил через Главный Уральский Хребет – это самое большое и красивое скопление гор на всем Уральском хребте от юга до полярного Урала. У горной реки Жигалан установили лагерь, где каждый почувствовал туристическую романтику: песни под гитару у вечернего костра, купание в кристально чистой реке после туристической баньки.

Готовились к экспедиции и восхождению целый год и наконец реализовали намеченные планы. Шесть автомобилей повышенной проходимости

с легкостью справились с доставкой 17 ребят и 9 взрослых в пункт назначения. Путешествие продолжалось 4 дня и три ночи. Туристический поход арамилские ребята совершали вместе со своими сверстниками из поселка Двуреченск.

– Все участники получили массу положительных эмоций, – говорят в военно-патриотическом клубе «Ястреб». – И, несмотря на то, что все они очень устали, остались полны решимости вновь совершить нечто подобное к новым вершинам.

Информация и фото: Виталий Хабибов



С ревом – по трассе



В Арамиле юные спортсмены готовятся к соревнованиям по мотокроссу

Тренировки проходят в еженедельном режиме. Ребята «обкатывают» трассу за торговым городом «Арамилский привоз», где ранее проводились тренировки и соревнования по автомобильным гонкам.

В частности, на прошлой неделе проводилась совместная тренировка арамилских спортсменов с профессиональной командой Всеволода Брылякова (призера Чемпионатов России, Европы и мира) «VB18 MX ACADEMY».

Опыт, полученный при данной подготовке, пригодится нашим спортсменам для участия в Первенстве и Чемпионате России по мотокроссу. Отбо-

рочные туры на соревнования проводятся уже в этом месяце – по Уральскому региону, Ханты-Мансийскому автономному округу и Кемеровской области, а финальный этап пройдет в Ленинградской области в сентябре.

Занятия по мотокроссу в городе Арамил, в рамках деятельности автономной некоммерческой организации «Клуб технических видов спорта «Мотолига», проводятся для юных спортсменов под руководством директора Сергея Желтышева и тренера Артема Акулова. Тренировки начались год назад, и с тех пор ребята активно занимаются и собираются свои умения показать на уровне страны.

Фото: Юрий Усольцев

РЕМОНТ

ХОЛОДИЛЬНИКОВ
СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН

выезд по Арамиле
бесплатно

8-909-011-83-36
8-922-108-35-38

реклама

ВЫВОЗ МУСОРА

ДРЕСВА, СКАЛА,
НАВОЗ, ЩЕБЕНЬ,
ОТСЕВ, ТОРФ,
ЧЕРНОЗЕМ, ДРОВА,
ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ,
ОПИЛ, ГОРЬБИЛЬ

БОКОСВАЛ

8-922-122-86-13 Алексей

реклама

В клинику
ФАМИЛИЯ
требуется

МЕДСЕСТРА

График работы 2/2
Опыт работы обязателен
г. Арамил

8-922-122-88-08

ЗЕРНО / КРУПЫ КОМБИКОРМ

по оптовым ценам

8-922-039-86-45

п. Бобровский, ул. Калинина 96
г. Арамил, пер. Речной 15-б

реклама

РЕМОНТ

холодильников
и стиральных
машин

без выходных на дому

СКИДКА 20%
8-922-211-40-98